

“好声音”今晚开嗓

第三季《中国好声音》今晚首播，记者探班揭秘四大导师抢人绝招



今晚9:10，第三季《中国好声音》将正式登陆浙江卫视和腾讯视频。“那样忘情”（杨坤、那英、汪峰、齐秦）全新导师组合也将上演首秀。日前，记者提前探班，四大导师在录制中为了抢人可谓各出奇招。

现代快报记者 刘磊



杨坤：比台风，秀性感，这是哥的优势

观众想必还记得首季中杨坤在导师抢人战中一开始处于弱势，后来奋起直追，以“拼命32郎”的姿态赚得满满人气。而重新回归后的杨坤，似乎仍然逃不过“悲情魔咒”：和齐秦抢人、被汪峰调侃、遭那英下套。

不过，杨坤找到了新招数：比台风，秀性感。在一次拼抢学员时，当梦想、家庭、唱功、星座等话题都被其他导师聊尽了之后，杨坤与学员大谈“肢体语言”的必要性，差一点让学员没招架住。汪峰和那英及时联手打压，调侃杨坤道：“演唱会没怎么唱全在跳，而且只有一个动作：踩烟头。”

那英：姐是三朝元老，“绝杀”你没商量

身为三朝元老的那英老师，抢人的功力自然不在话下。新一季那姐的抢人战术更加犀利：对学员施展女性魅力，聊家常套近乎；对三位男导师则用足天后气势，一有机会就出招打压，招招绝杀，一再“神吐槽”“神补刀”。

身为女导师，那英最擅长和学员套近乎，只要是那姐转身，三句话内定能聊出渊源：“你是哪人？”——“咱们是老乡！”“你喜欢摇滚乐？”——“你知道第一季我带出的冠军梁博吧？”“你爸妈多大了？”——“他们应该听过我，我在海外有点名气”，就这样，笼络人心、事半功倍了。

汪峰：夫子高冷，愿者上钩

作为导师，架着一副厚厚的眼镜片，汪峰的眼神总是很深邃，坐姿总是很端庄，就算其他人抢得热火朝天，轮到汪峰发言时，他低沉缓慢的声音一出，也能给热闹得不可开交的场面降降温。

走“高冷路线”的汪峰，对待抢人很看得开：是我的终究是我的，(反正去年我创造了收视纪录)。

其他导师奋力争夺学员时，汪峰并没有为自己中意的学员据理力争，他一直坚信：“每个选手上台前心里已经有一个答案，我们说太多也没用。”大有一副“愿者上钩”的姿态。

齐秦：“小哥”不小，倚老卖老

本季新加入《中国好声音》的齐秦，虽然在做导师的经验上有先天不足，但若论起乐坛资历，则胜其他三位导师一筹。“小哥”对自己抢人的战术定位也很准确，他的优势就在于“老”。

节目中，齐秦毫不在意“暴露”年龄。一位小学员面对偶像很是激动，连忙表白：“齐秦老师，我听到您的第一首歌就是《不让我的眼泪陪我过夜》。”齐秦回应说：“那个时候你出生了吗？那是1997年的歌曲。”这样的“自黑精神”真不是每位导师都具备的。也正是凭借着这样的幽默，齐秦成了首期节目中收获最丰的导师。

综艺秀

齐豫现身《喜乐街》再唱《橄榄树》



齐豫与贾玲

此前齐豫曾公开表示，将不再于公开场合演唱《橄榄树》。发声之后，齐豫仅在纪念恩师李泰祥的演唱会上演唱过一次。

但是今晚10:38，央视一套播出的国内首档即兴喜剧真人秀节目《喜乐街》中，以神秘嘉宾身份现身的齐豫，为鼓励再次“选秀”失败的贾玲，现场邀请贾玲共同演唱《橄榄树》，从而成为本期节目中最让人感动的一幕。

现代快报记者 刘磊

《花样年华2》
女神和男神陷入窘境

今晚10:00江苏卫视《花样年华2》又将遭遇新的状况，诸位女神和男神将陷入节目开播至今最窘迫的境地。

据悉，本想带给乌东村爷爷奶奶一次完美旅行的杨紫和白举纲，路上状况不断，甚至因为弄丢了银行卡而只能站在餐厅门口充当服务员；小妹关诗敏因为上街购物没了回家路费，而只能在街头一边流眼泪一边唱歌赚钱。现代快报记者 刘磊

加多寶

怕上火 喝加多宝

7月18日晚21:10
第三季加多宝中国好声音 浙江卫视全球首播！

加多宝隆重推出好声音V罐促销装，拉开拉环赢取心动大奖。